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PARTE I 1 punto cada pregunta

I. Enumere y describa brevemente las etapas del proceso directivo.
2. ;Qué es el Producto Interior Bruto?
3. Defina los conceptos de coste medio y coste marginal.

4. El concepto de ciclo de vida del producto.

PARTE IT Escoger una de las dos preguntas siguientes 2 puntos

Opcion A

LLos recursos {inancieros de la empresa y sus costes.

Opcidén B
Exponga brevemente los distintos tipos de mercados en funcién del nimero de oferentes y el grado de

diferenciacion del producto.

PARTE Il  Escoger una de las dos preguntas siguientes 4 puntos

Opcion A

La empresa X tuvo, el pasado cjercicio, un volumen de produccion y venta que le supuso unos
ingresos totales de 100 millones de u.m., que corresponden a 10.000 unidades de producto, y ¢l coste
variable unitario es de 6.000 u.m./ud. Ademas se sabe que sus costes fijos anuales ascienden a 20
millones de u.m.

Se pide:

a. ;Para qué volumen de produccion se alcanz6 el punto muerto? Explica su significado

b. ;Cudnto gan6 o perdié la empresa en el pasado cjercicio econémico?

d. Represente graficamente ¢l umbral de rentabilidad



Opcion B

Supongamos una economia en la que los consumidores adquieren solo cuatro bienes y servicios:
alimentos, vivienda, vestido y calzado, ensefianza y cultura. La parte de la renta que destinan las
familias a estos cuatro bienes y servicios es la siguiente: alimentos el 40%, vivienda el 30%, vestido y

calzado el 15%, y ensefianza y cultura ¢l 15%. Los precios de los biencs, expresados en u.m., han

evolucionado como indica la tabla siguiente:

Bien Ao 0 Ajio 1 Aifio 2
Alimentos 600 500 700
Vivienda 1000 1400 1800
Vestido y calzado 1800 2200 2000
Ensefianza y cultura 400 600 700

1. Calcule ¢l IPC del afio 1 y del aflo 2 tomando como referencia los datos del afio 0. Razone la

respuesta.

7 Determine la tasa de inflacién de cada afio respecto al anterior. Comente en ambos casos el

resultado obtenido.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION
PARTE I

Se valorara especificamente la precision en las respuestas y el uso de del lenguaje econdmico, asi

como la concision de las respuestas al objeto de las cuestiones
PARTE II

Se valorara tanto la claridad en la exposicion del tema como el uso correcto del vocabulario
especifico, pero la mayor relevancia correspondera a la calidad de las argumentaciones y a la

interrelacion de los conceptos.
PARTE III

Se valorard la aplicacién adecuada de las técnicas solicitadas y la explicacion correcta de los
resultados obtenidos y sus relaciones. Cuando un tipo de calculo sc tenga que repetir bastard con
exponer la formula utilizada en la primera ocasién y aplicarla en las restantes, presentando los
resultados. Los errores de calculo se consideraran leves, salvo en el caso de que sean desorbitados o
inconsistentes y el alumno no perciba ese extremo ni razone sobre ese resultado. Se redondeara al

entero.
TODO EL EXAMEN

Se penalizara una mala calidad en la presentacién formal del examen, en todos sus aspectos.
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